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F-x. 12.1 KaunoAeg HETABOAQV TAV OUYKEVTPWOEWY [AB] kat [A,] (1} [B,)) ™¢ avtidpaong
A, + B, -2 AB OUvapTIOEL TOU Xpbvou.
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XPOVOQ 1 (8)

. & 12.2 MNpoodioplopog e Taxutntac avTidpAcews e TN BorBela EQANTOPEVOV THQ
KQUMUANgG [A,] - xpévou.. w '




[A]
log [A]

log [A],

XPOVOogG ¢ ()
(a)

(b)

XPOVOG £ (s)

E1x. 12.3 Mpagwr napdotaon yia avridpaon npdme TaEewe:
(a) MetaBoAn mgq [A] ouvaptioet Tou . (b) MetaBoAr Tou log[A] ouvaptnoel ToU £

4N,0s (g) = 4NO; (g) + 0, (g)

Nopog Taydmrog: U=k[N,Os]

U=k[A]
d[A]
— = k[A]
dt
[Al, &

0,693
t Yy =emmemee-

























Auvapikn evépyela

; wﬁUV’rs’rayuévgjmq;ayﬂémanq ik

Ek. 12.11 Azdypauua Euvumm‘gq evépyelac yia sva unxavao ﬁue oméuov uno Ta onma
TO PMTO KaBopiZeL TV TaxdTnTa TS ouVOAIKAC avTidpaong. ’



15
logA=13,51

KAion = -E,/2,303R = -5350K

MO0 7 50 T B0I07 1y 40107

Eix. 12.12 MNpa@ikn napdotaon Tou log k evavtt Tou llT Ym Vv avtidpaon
2N,04(8) = 4NO,(2) + O,(8) 2 E dvra A



Auvapikn evepyela

~ Auvapikn evépyeia

l

Zuvremyuevn mq c:vﬁapacnc: W Zuwemwévn mc; awlapaonq
Mn Ka‘ru)\uéusvn avnapczon e h . Kam)\uéuavn avriapaon

Eix. 12.13 Awaypauuara Suvauikig evépyelag yia avridpaon anouoia Kat napouaia
KataAut. |




Eix. 12.14 ﬂpamwénevqurpéggi; Ouadomaong tou N,O mv;d;as Ay oo



BipfAio Baowm Avopyovn Xnpueio, N. KAovpo,

Keo. 12 XHMIKH KINHTIKH
>nuewvoelg & Biiio
AocKnoelg
125 1281217 1218

Keo. 13 XHMIKH IXOPPOITIA
Aocknoelg
Oleg ext6g 13.5, 13.8 13.12

Keop. 14 OZEA KAI BAZEIZ
Aoxknoelg
Olec extoc 14.9-14.14

Keo. 15 IONTIKEX [ZXOPPOIIIEZ
AocKnoelg
Oleg



